

Наше ВРЕМЯ

№ 11
(10441)
СУББОТА
26 марта
2022 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

«Мне бы жизнь свою, как кинопленку, прокрутить на десять лет назад» – когда еще вспомнить эти строчки, если не в День работников культуры?

Киномеханик – профессия, зародившаяся одновременно с появлением кино. Даже в самых первых кинотеатрах были операторы проекторов, которые следили за тем, чтобы зритель думал только о картинке на экране. С начала 20 века их работа менялась, эволюционировала и пополнялась всем новыми и новыми устройствами и нюансами. Сейчас благодаря интернету кино можно посмотреть везде: дома, в транспорте, в парке на скамейке, в кафе. Но как приятно вспомнить ту эпоху, когда все земляки собирались вместе на киносеансы, а киномеханики были проводниками культуры на селе. Ведь действительно хорошее кино воспитывает человека, облагораживая его душу. Остается только выразить свою признательность тем, кто всегда оставался верным своей профессии.

Светлана Анатольевна МАКСИМОВА – киномеханик Чернышевской киноустановки Дома кино муниципального учреждения «Социально-культурное объединение» Управления культуры и кино администрации Новобурасского муниципального района имеет 22-летний стаж в сфере культуры.

За время своей работы зарекомендовала себя творческим, инициативным работником, профессионалом своего дела. Является грамотным специалистом, исполнительным, добросовестным работником. На должном уровне проводит предсессионные киномероприятия, что способствует повышению посещаемости киносеансов. Вверенную ей аппаратуру содержит в технически исправном состоянии, что обеспечивает качественный кинопоказ.



Светлана Анатольевна работает в тесном контакте со школой и общественностью села Чернышевка. Принимает активное участие в общественной жизни поселка, концертных программах Чернышевского клуба.

За многолетний добросовестный труд она неоднократно награждалась грамотами Управления культуры и кино. В 2016 году была отмечена Почетной грамотой Главы Новобурасского МР, а за отличные показатели в работе в 2020 году и высокий профессионализм в работе ее портрет по праву помещен на районной Доске почета.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото А. БОРИСОВА.

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Мы с Вами! Мы вместе!

18 марта, в день воссоединения Крыма с Россией, в Новобурасском районе состоялся митинг-концерт, посвященный этому важному для нашей страны событию.

На центральной площади в р. п. Новые Бурасы прошли мероприятия в поддержку Президента и Вооруженных сил России, Крымской весны, военнослужащих, участвующих в спецоперации в Украине и жителей Донбасса.

В масштабном автопробеге и фешмобе приняли участие патриотические силы района: представители местного отделения всероссийской общественной организации Молодая гвардия «Единой России», ветераны боевых действий, а также иные общественные и волонтерские организации, представители трудовых коллективов организаций и предприятий района, студенты колледжа, а также жители района.

Люди приехали семьями. Акция получилась торжественной и трогательной.

На площади автомобили были выстроены в форме буквы Z.

Колонна из 30 автомобилей под российскими триколорами и с символами в форме



букв Z исторического значения, такими же как на боевой технике, экипажи которой выполняют воинский долг в Украине, под громкие сигналы обхажали улицы поселка.

«Мы не имеем морального права оставаться в стороне, когда вся Россия борется за свое будущее. Нашим парням на передовой нужна любая наша поддержка, и в первую очередь

моральная... Наша цель – выразить поддержку Вооруженным Силам России и президенту России В.В. Путину, донести до широкой общественности, что народ и армия России едины... Такого единения у нас давно не было. «Русские своих не бросают!» «Мы с Вами!» «Мы вместе!» – прокомментировал один из участников пробега.

Пусть людская благодарность освещает ваш талант

Уважаемые работники культуры и деятели искусства, ветераны отрасли! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы – истинные подвижники, преданные всем сердцем делу сохранения культурного наследия, которое служит основой для устойчивого развития общества. Своим ежедневным трудом вы помогаете сберечь традиции просветительства, нравственные ценности, укрепить творческий потенциал. Все это имеет первостепенное значение для преумножения духовного богатства, для гармоничного воспитания молодого поколения, а значит, для будущего нашего региона и всей страны.

Яркая культурная жизнь Саратовской области наполнена вашими усилиями, мастерством, энергией, идеями. Огромным талантом и душевной щедростью. Регион славится вашими достижениями и гордится вами.

Примите слова искренней благодарности за самоотверженную работу, жизнеутверждающую позицию и целеустремленность! Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья, новых успехов!

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры Новобурасского района! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников культуры России!

В этот день мы выражаем свои чувства уважения и почтания всем тем, кто сделал культуру своей профессией. Издревле человек стремился к сохранению прекрасного, и неслучайно в сфере культуры труждются люди, глубоко осознающие и чувствующие все прекрасное, что окружает нас в жизни. Именно вашим трудом красные дни календаря и памятные даты становятся по-настоящему праздничными для сотен людей. Благодаря вашим идеям и кропотливой работе по их воплощению, жители нашего района живут интересной жизнью, участвуют в культурных мероприятиях, оставляющих большой след в душе каждого его участника. Ваш труд поддерживает здоровое развитие личности, правильные понятия и любовь к творчеству у молодого поколения.

Выражаем вам благодарность за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии! Пусть покоряются творческие вершины, реализуется творческий потенциал. Счастья, любви, удачи, успехов, заботы и понимания близких!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Уважаемые коллеги, ветераны-культработники – все, кто работает в этой созидающей сфере, кто отдает всего себя нелегкому и благородному делу сохранения и развития богатейших традиций нашей культуры – от всего сердца поздравляю с нашим профессиональным праздником!

Сфера культуры в нашем районе очень разнообразна – это библиотеки, музеи, клубные организации, фольклорные коллективы и всевозможные народные промыслы...

И люди здесь труждются особенные: образованные, инициативные, талантливые, с развитым чувством прекрасного и бесконечно влюбленные в свое дело. У вас благородная и очень ответственная миссия – сохранять и преумножать самобытную культуру родного края, а также вовлекать в прекрасное культурное пространство всех жителей Новобурасского района, образовывать и воспитывать, вдохновлять и всегда чем-то удивлять. А вы – настоящие подвижники, бесконечно преданные своему делу.

Все значимые общественно-политические события, праздничные и другие мероприятия в районе никогда не обходятся без активного участия представителей учреждений культуры. Уверен, что ваш постоянный творческий поиск всегда будет направлен на сохранение и преумножение лучших культурных традиций родного района и Саратовского края.

Дорогие работники культуры, уважаемые наши ветераны! Выражая вам искреннюю благодарность за мастерство, трудолюбие и преданность профессии. Желаю всем праздничного настроения, творческих успехов, здоровья и счастья! Пусть мир и согласие, любовь и забота всегда живут в ваших домах!

О. ПОХАЗНИКОВ,
начальник Управления культуры и кино администрации
Новобурасского муниципального района.

● БЛАГОДАРИМ ОТ ДУШИ

Хочу выразить искреннюю благодарность депутату Саратовской областной думы **Александру Сергеевичу Романову**, председателю общественного совета **Сергею Александровичу Карабаеву**, руководителю общественной приемной **Екатерине Геннадьевне Калиниченко** за поддержку и помочь в тяжелом положении. Желаю Вам здоровья и дальнейших успехов.

С уважением к Вам, О. В. МАТАСОВА.

Саратовская область получит почти полмиллиарда рублей на поддержку занятости

Губернатор Валерий Радаев дал поручения органам исполнительной власти по обеспечению продовольственными товарами, занятости и ремонту дорог.

По словам губернатора, у региона есть необходимые запасы для обеспечения населения продуктами первой необходимости, в том числе сахаром и солью.

– С поставщиками имеется договоренность о дополнительных поставках. Наша задача: контроль за наличием товаров первой необходимости в торговых сетях и организацией продажи на ярмарках, – акцентировал глава региона.

– Тема занятости населения на постоянном контроле. За неделю ситуация на рынке труда не изменилась и остается стабильной. Тем не менее



принимаются меры на случай высвобождения работников предприятий, – добавил Валерий Радаев.

На заседании правительства РФ утверждено выделение регионам средств

из резервного фонда в виде межбюджетных трансфертов. Саратовская область получает дополнительно почти полмиллиарда рублей. 376 млн 944 тыс. руб. пойдет на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда; 116 млн 80 тыс. руб. – на реализацию региональных программ по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников промышленных предприятий, находящихся под риском увольнения.

Губернатор поставил задачу руководству минтранспорта и города Саратова приступить к ремонту дорог с учетом технологий, которые позволяют проводить работу в текущих погодных условиях.

МАШИННО ТРАКТОРНЫЙ ПАРК ГОТОВ К ВЕСЕННИМ ПОЛЕВЫМ РАБОТАМ НА 93 ПРОЦЕНТА

«Основной парк сельхозтехники области готов к проведению весенних полевых работ. Техника, которая будет задействована, при рациональной организации труда позволяет провести сев в оптимальные сроки», – отмечает заместитель председателя правительства – министр сельского хозяйства Роман Ковалевский.

К сегодняшнему дню для проведения сезонных полевых работ в области имеется 18090 тракторов, 6400 зерноуборочных комбайнов, 2800 жаток валковых, 170 кормоуборочных комбайнов, 1400 косилок, 880 граблей, 1130 пресс-подборщиков, другая спецтехника.

В рамках технической модернизации машинно-тракторного парка аграриев региона в 2021 году приобретено 700 тракторов, 390 зерноуборочных комбайнов, более двух тысяч единиц прочей техники.

Наибольшее количество тракторов приобрели фермеры Пугачевского (28 единиц), Ивантеевского (24 единицы), Ершовского и Марковского (21 и 17 единиц соответственно) районов. Значительно пополнен парк зерноуборочных комбайнов в хозяйствах Пугачевского и Ершовского районов – на 25 и 20 единиц техники соответственно.

ЗА ГОД В ОБЛАСТИ ОТРЕМОНТИРУЮТ 21 ПОЧТОВОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

По инициативе партии «Единая Россия» стартовала федеральная адресная программа по ремонту сельских отделений почтовой связи, участником которой стала Саратовская область.

В рамках программы в нашем регионе планируются работы в 21 почтовом отделении. В настоящее время создана межведомственная рабочая группа, которая приступила к проработке вопросов реализации программы.

В 2022 году планируется обновить 20 почтовых отделений в Аткарском, Балтайском, Базарно-Карбулакском, Воскресенском, Красноармейском, Лысогорском, Марковском, Советском, Новоузенском, Пугачевском, Ровенском, Саратовском, Самойловском и Энгельсском районах.

Предусмотрен ремонт кровли, фасада и входных групп, замена окон, систем отопления, водоснабжения, электроснабжения, а также установка систем кондиционирования, охраны и пожарной сигнализации. Кроме того, новое отделение почты появится в селе Красавка Самойловского района.

Ежедневный мониторинг цен на социально значимые товары стал обязательным

Состоялась рабочая встреча губернатора с участниками финансового рынка региона. Руководители кредитных, страховых организаций, представители Отделения по Саратовской области Волго-Вятского главного управления ЦБ РФ, надзорных органов обсудили ситуацию в экономике.

Губернатор обратился к руководителям финансовых организаций:

– В зону вашей ответственности входит очень важное

направление – поддержка предпринимательства. Мы обязаны сберечь малый и средний бизнес, не допустить закрытия компаний и высвобождений.

В области создан штаб по обеспечению устойчивости экономики. По поручению штаба в настоящее время проводится ежедневный мониторинг цен на социально значимые товары – продовольственную продукцию, стройматериалы, ГСМ. Для пресечения необоснованного роста цен организован взаимодействие с управлением ФАС, региональными товаропроизводителями, инвесторами.

В области реализуются проекты с объемом инвестиций более 300 млрд рублей

25 масштабных инвестиционных проектов начали реализовываться на территории Саратовской области, в рамках которых планируется создать в общей сложности более 7000 рабочих мест.

Объем инвестиций оценивается в 332,1 млрд рублей.

– Отмечу, что наших инвесторов не останавливают санкции и возможные перебои с поставкой оборудования. Например, строительство ветропарков для альтернативной выработки электроэнергии продолжится, поскольку есть возможность импортозамещения необходимых деталей, – подчеркнул вице-губернатор – председатель правительства Роман Бусаргин.

В числе крупнейших – проекты АО «Металлургический завод «Балаково». Предприятие планирует увеличивать мощности производства и расширять ассортимент. Для этого к концу 2025 года будет построено четыре дополнительных цеха, что позволит создать 2500 новых рабочих мест. Благодаря инициативе председателя Государственной думы Вячеслава Володина было принято решение развивать балаковское предприятие.

– В сложившихся условиях внутренняя экономика получила новый импульс для развития, поэтому правильным будет сказать не только о сохранении инвестпортфеля региона, но и о его развитии. Потребность в производстве собственных товаров возрастает. В регионе существует особая экономическая зона (Саратов, Энгельс, Балаково), будет расширяться география технопарков, есть тер-



ритория опережающего социально-экономического развития (Петровск). Такие форматы позволяют предоставлять инвесторам больше льгот и преференций, – отметил Роман Бусаргин.

Стартовала региональная программа по ремонту дорог в селах

Правительством области составлен план-график дорожных работ до 2026 года.

В план ремонта включены как региональные, так и муниципальные дороги, в том числе межпоселковые.

– Реализовывать намеченное будем как за счет областного бюджета, так и благодаря федеральному финансированию в рамках государственных программ, – отметил председатель регионального правительства Роман Бусаргин.

Утверждено выделение дополнительного финансирования на завершение реконструкции объездной дороги Саратова (от Сторожевской развязки до Волгоградской); проектные работы по Южному обходу Саратова и строительству нового мостового перехода через Волгу; проектные работы по объездной дороге вокруг Пугачева. Есть планы по строительству четырехполосной дороги Энгельс – Балаково, прорабатывается строительство дороги в рамках проекта «Меридиан».

К концу 2026 года планируется отремонтировать 87 участков дорог, 15 мос-

товых переходов или путепроводов (ремонт, капремонт, реконструкция) общей протяженностью 1054 км.

«Напомню, что в этом году по инициативе председателя Государственной думы Вячеслава Володина в Саратовской области стартовала региональная программа по ремонту дорог в селах. Из областного дорожного фонда выделены субсидии муниципальным образованиям из расчета 3000 рублей на одного жителя, – сообщил Роман Бусаргин.

● ТИК СООБЩАЕТ

Избирательный диктант

17 марта около 70 человек приняли участие в областной образовательной акции "Избирательный диктант".

Третий раз данное мероприятие проходило на территории Саратовской области, организаторами которого стали избирательная комиссия Саратовской области и региональное министерство образования при участии территориальных и молодежных избирательных комиссий в муниципальных районах области. В Новобурасском районе диктант прошел в оч-



ной форме на трех специальных образовательных площадках.

Акция дала возможность всем желающим получить независимую оценку своих знаний в сфере избирательного права.

Текст диктанта включал в себя 40 заданий, на выполнение которых давалось 60 минут.

Результаты диктанта с указанием только

индивидуального номера участника, правильные ответы на задания и разбор типичных ошибок будут опубликованы на сайте избирательной комиссии Саратовской области не позднее 25 марта 2022 года. Каждый участник данной акции, получает сертификат участника.

О. ПИГАНОВА,
председатель ТИК Новобурасского МР.

● КОРОТКО О ВАЖНОМ

23 марта 2022 года Губернатор Саратовской области В. В. Радаев провел личный прием граждан в режиме видео-конференц-связи.

От Новобурасского муниципального района с вопросом о ремонте автомобильной дороги «Новые Бурасы-Кутыно-Вязмино-Петровск» обратился председатель СХПК «Штурм», депутат Совета Беляевского муниципального образования, депутат муниципального Собрания Новобурасского района С. И. Дзюбан.

Присутствующий на приеме министр транспорта и дорожного хозяйства области А. В. Петаев доложил о состоянии дел по ремонту автомобильных дорог в 2022 году. Обратил внимание, что автомобильная дорога «Новые Бурасы-Кутыно-Вязмино-Петровск» вошла в Перечень объектов дорожного хозяйства, запланированных к ремонту в 2022 году. Отметил,



что по состоянию на 23.03.2022 г., по результатам состоявшихся торгов на проведение ремонтных работ на данном объекте определен победитель. Подрядчик приступит к выполнению взятых на себя обязательств в первых числах мая текущего года.

● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Комментарий председателя Саратовской областной думы А. С. Романова по итогам очередного заседания

– Вопросы, которые были вынесены на заседание думы, рассматривались, безусловно, с учетом существующей экономической ситуации.

Депутаты в двух чтениях приняли поправки в закон об областном бюджете. Увеличены доходы и расходы региональной казны. Дополнительные средства направлены на реконструкцию региональной системы гражданской обороны, модернизацию первичного звена здравоохранения и другие цели.

Принято решение об индексации выплат на покупку жилья для

граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Это связано с ростом цен на недвижимость. Кроме того, у граждан, которые не успели реализовать сертификат на жилье, появилось право однократно получить новое именное свидетельство.

Парламентарии сразу в двух чтениях приняли закон, согласно которому граждане, прибывшие в регион из Донецкой и Луганской народных республик и с территории Украины в 2022 году, смогут получать бесплатную юридическую помощь.

На заседании были представ-

лены отчеты о деятельности Счетной палаты и ГУ МВД по Саратовской области за 2021 год. Разговор шел в конструктивном русле. Вопросы касались не только отчетного периода, но и работы ведомств в текущем году. На все вопросы депутаты получили точные ответы.

Сейчас перед нами стоят новые вызовы и задачи. Время требует от всех – депутатов, Правительства, граждан Саратовской области полной консолидации. Уже разрабатываются меры поддержки граждан и бизнеса в условиях иностранных санкций. Особое внимание в этой связи уделяется помощи представителям аграрной сферы. Подчеркну, что депутаты остаются на связи с жителями и готовы оперативно подключиться к решению сложных ситуаций.

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Вячеслав Володин рассказал о планах по строительству дорог, обходов, мостов в Саратовской области

Напомним, уже утверждено выделение дополнительного финансирования на завершение реконструкции обьездной дороги Саратова с 4-хполосным движением (от Сторожевской развязки до Волгоградской); проектно-изыскательные работы по строительству Южного обхода Саратова, предусматривающее строительство нового мостового перехода через Волгу; проектно-изыскательные работы по строительству обьездной дороги вокруг г. Пугачева.

Также есть планы по строительству четырехполосной дороги Энгельс-Балаково, прорабатывается вопрос строительства дороги в рамках проекта «Меридиан».

«В этом году состоялось решение по продолжению строительства обхода вокруг Саратова, четырехполоски. Должно начаться проектирование Южного обхода Саратова, строительство мостового перехода. И в этом случае у нас два города – Саратов и Энгельс – будут обеспечены общей обьездной дорогой. Для развития и Саратова, и Энгельса это крайне важно. И в целом, для развития Саратовской агломерации это просто необходимо. Понятно, что это большие инвестиционные проекты. В прошлом году начали строительство четырехполоски от Саратова в сторону Вольска. Эти работы должны быть продолжены. И, конечно, будет строиться четырехполоска Энгельс-Балаково. Сейчас прорабатывается вопрос, изыскиваются источники, по строительству дороги, которая должна будет пройти от Перелюба и заканчиться в Турковском районе, в рамках проекта «Меридиан». Это магистраль, причем современная, четырехполосная, которая должна будет пройти по территории нашей страны и соединить транспортный коридор Шанхай-Гамбург. Это тоже очень важно для нас, потому что это строительство еще одного мостового перехода».

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Жители могут получить социальные выплаты на газификацию домов

Правительством Саратовской области разработан законопроект в целях предоставления дополнительных мер социальной поддержки, связанных с газификацией жилых домов. В конце февраля его принял областная дума.

Как сообщил председатель Правительства региона Роман Бусаргин, социальные выплаты в размере фактических затрат на газификацию, но не более 50 тысяч рублей, смогут получить 10 категорий граждан, в том числе участники Великой Отечественной войны, ветераны, узники концлагерей, инвалиды, многодетные семьи и другие.

«Всего выплатой на общую сумму 100 млн рублей смогут воспользоваться 2000 собственников домовладений, включенных в план-график догазификации, размещенный на сайте министерства промышленности и энергетики», – уточнил Бусаргин.

По его словам, на сегодняшний день выполнена догазификация 648 домовладений, в этом году планируется подключить к газоснабжению 4854 дома. Всего в план-график социальной газификации включены 5346 объектов.

Еще одной мерой поддержки стала возможность направлять на газификацию дома средства регионального материнского капитала. Ранее эти деньги можно было тратить только на улучшение жилищных условий, образование ребенка и приобретением товаров для социальной адаптации несовершеннолетних.

Как оставить заявку?

Заявки на догазификацию принимаются на портале Единого оператора газификации РФ connectgas.ru, на сайте www.saratovoblgaz.com, на портале «Госуслуги», во всех филиалах ПАО «Газпром газораспределение Саратовская область», АО «Саратовгаз», а также отделениях ООО «Газпром межрегионгаз Саратов».

Подать заявление на догазификацию можно онлайн на официальном сайте общества. В газораспределительных организациях выделено две телефонные «горячие» линии (8-800-302-21-04) по вопросам догазификации.



● БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА КАЖДОГО ДНЯ

В районе продолжаются работы по благоустройству. С приходом весны проезжие части дорог покрыла колейность. С учетом ледяных обочин автомобилистам трудно разъехаться или повернуть на второстепенные улицы.

Специализированное предприятие в дни с положительными температурами ковшом тракторов счищает ледяные колеи, но не всегда это удается сделать. Эти неотложные работы по снижению колейности и расширению обочин будут идти ежедневно. Появились асфальтированные участки, требующие ремонта. Средства на дорожный ремонт заведены в бюджет района, сейчас начаты аукционы и с наступлением тепла подрядчики начнут ремонтные работы.

В ближайших планах администрации замена светильников на ул. Баумана рабочего поселка. Это позволит увеличить освещенность при экономии средств.

В райцентре и крупных населенных пунктах нашего района проходят сходы граждан для определения мест по строительству пешеходных тротуаров и общего благоустройства улиц.

Подготовил И. ПОЛКОВ.

РЕКЛАМА

Уважаемые подписчики!
С 4 по 14 апреля 2022 г. проводится Всероссийская «Декада подписки».
В эти дни подписная цена на газету «Наше время»
на 2 полугодие 2022 года составит 507 рублей 48 копеек.

● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ГТО – для выпускников

Президент РФ Владимир Путин выступил с инициативой о возрождении в России Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Соответствующий указ с целью развития в стране массового спорта был подписан им 24 марта 2014 года.

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» уверенно шагает по стране и привлекает всё больше и больше участников, ведь выполнение нормативов комплекса – это не соревнования, а, в первую очередь, личная заинтересованность каждого в проверке своей физической подготовки.

ГТО позволяет любому, даже если он не имеет хороших спортивных подготовок, проверить свои силы. Это и несомненная польза для организма, поскольку занятия спортом – это ключ к крепкому здоровью. Особенно важно, когда наравне с детьми в сдаче ГТО участвуют и взрослые – их родители, учителя, тем самым они подают личный пример здорового образа жизни.

Сдача норм комплекса ГТО – хорошее подспорье для выпускников школ, поскольку его золотой значок при поступлении в вуз добавляет им дополнительные баллы. Учитывая, как сейчас важен каждый балл, это очень хороший плюс, поэтому ученики упорно тренируются, чтобы хорошо сдать спортивные нормативы.

1 марта 2022 года вступили в силу изменения в Приказ Министерства образования и науки России «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры».

Документ появился на официальном портале ведомства. Внесенные корректировки изменят подход к занятиям физической культурой среди школьников и повысят интерес к комплексу «Готов к труду и обороне».

Согласно Приказу с этого года абитуриенты вузов могут получить дополнительные баллы за



наличие не только золотого знака отличия ГТО, но также серебряного и бронзового. Важно, чтобы знак отличия был выдан за выполнение нормативов для той возрастной группы, к которой абитуриент относится в предыдущем и текущем году.

Дорогие наши выпускники, мы ждем вас на тестирование уже сегодня в Муниципальном Центре тестирования (спортивный зал «Медведица»)! Выполнив все нормативы, вы можете быть уверены и спокойны, потому что свой знак отличия получите до «Последнего звонка».

Е. КОРЖЕНКО,
руководитель
муниципального
Центра тестирования
ВФСК «ГТО»;
И. ВАСИЛЬЕВА.

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Защитникам Отечества

Участники отряда милосердия «Золотые ручки» (ученики 7 класса МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы» и ученики 8 Б класса МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы») ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района приняли участие в Всероссийской акции «Защитникам Отечества» и написали письма нашим военным, задействованным в спецоперации на Украине.

К волонтерам присоединились учащиеся образовательных учреждений района. Идея витала в воздухе. Вспомнили, как во время войны дети писали письма бойцам на фронт, и решили сделать что-то подобное. Узнали, что можно сде-

лать, а партия «Единая Россия» доставит эти сообщения солдатам и офицерам. Хотелось поддержать наших ребят, которые участвуют в специальной операции на Украине.

Ребята отнеслись к акции с большим интересом, и сейчас

очень ждут, когда солдаты смогут прочитать их письма. Около сотни писем, рисунков, плакатов и пожеланий от школьников Новобурасского района уже ждут своих адресатов. Мы уверены, что детские письма со словами поддержки и рисунками станут для солдат добром весточкой и благодарностью за мирное небо, которое они защищают.

Е. РУСИНА,
заведующий отделением
профилактики
и безнадзорности
несовершеннолетних
ГАУ СО КЦСОН
Новобурасского района;
И. ВАСИЛЬЕВА.



● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Заседание общественного Совета района

Работа членов общественного Совета под руководством председателя С. А. Карабаева началась с минуты молчания в память о погибших воинах, выполняющих свой воинский долг в борьбе с нацбатальонами на территории народных республик Донецка и Луганска.

Главный врач районной больницы М. Б. Елесина рассказала о работе медучреждений в режиме карантина. В 2021 г. в нашем районе было зафиксировано 852 случая Ковидной инфекции, умерло от этого заболевания 36 человек. По состоянию на 20 марта текущего года привито от Ковид-19 более 8 тысяч жителей района. Марина Борисовна отметила ход реализации национальных проектов, в рамках которых капитально отремонтированы сельские амбулатории в с. Тепловка и пос. Белоярский.

Жители пос. Белоярский поблагодарили руководителя СХПК «Штурм» С. В. Тюгаев доложил о предстоящих ремонтах зданий в сфере нацпроектов «Образо-

вание» и «Культура». Планируется капитальный ремонт здания СОШ № 1 на сумму свыше 80 млн руб., кроме этого ремонт коснется помещения стрелкового тира, школьнойплощадки.

В медицинских образовательных учреждениях учатся 18 студентов по целевому направлению, после получения специальности наши ФАПы и амбулатории ждут их на работу.

На текущий год запланировано строительство 2 фельдшерско-акушерских пунктов в с. Радищево и п. Бурасы.

Главный врач ответила на вопросы о работе скорой помощи, интернет-регистратуры и замене оборудования на современное.

Первый заместитель главы администрации Новобурасского МР С. В. Тюгаев доложил о предстоящих ремонтах зданий в сфере нацпроектов «Образо-

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Изменения законодательства в сфере технического осмотра транспортных средств

Подписан Федеральный закон «О внесении изменений в статью 15 Федерального закона «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и статью 15 Федерального закона «О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который вступил в силу 30.12.2021 г.

Он направлен на изменение процесса организации и проведения технического осмотра транспортных средств.

Так, согласно нововведениям, транспортные средства которые принадлежат физическим лицам и используются ими только в личных целях, не подлежат обязательному техническому осмотру, однако, изменения не исключают проведение технического осмотра по желанию владельца транспортного средства. Для личных транспортных средств проведение ТО обязательно потребуется в трех случаях:

* если автомобиль используется в служебных целях, для перевозки пассажиров или он зарегистрирован в такси;

* если собираетесь поставить машину или мотоцикл на учет или у транспорта изменился владелец;

* если в машину внесли конструктивные изменения.

Таким образом, проведение технического осмотра остается обязательным, но лишь для автомобилей, которые используются в служебных целях, а также для перевозки пассажиров и иных случаях, предусмотренных действующим законодательством.

И. СИЛОНКОВ,
прокурор района, старший советник юстиции.

Вниманию граждан, руководителей и работников предприятий промышленности, строительства и сельского хозяйства!

Филиал ООО «Газпром трансгаз Саратов» Приволжское линейное производственное управление магистральных газопроводов информирует, что по территории Новобурасского района проходят магистральные газопроводы высокого давления, кабели связи параллельно им и расположены ГРС.

Охранные зоны магистральных газопроводов составляют 25 метров от оси трубопровода с каждой стороны, на участках водного пространства 100 метров (если такие имеются).

В целях обеспечения сохранности магистральных газопроводов (утв. Постановлением Госгортехнадзора России от 22 апреля 1992 года №9) и Правил охраны магистральных газопроводов (утв. Постановлением правительства Российской Федерации от 8 сентября 2017 года № 1083) установлены запреты на любые виды деятельности в охранных зонах магистральных газопроводов, кроме сельскохозяйственных работ.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах магистральных газопроводов должны производиться землепользователями с предварительным уведомлением эксплуатирующей организации об их начале.

За нарушение требований вышеуказанных нормативных актов должностные лица и граждане несут административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Для согласования работ в охранных зонах газопроводов и ГРС, вызова представителя эксплуатирующей организации обращайтесь по адресу: 413041, Саратовская область, Воскресенский район, с. Елшанка, Приволжское ЛПУМГ, тел. (88452)30-78-99, 412544, Саратовская область, г. Петровск, Петровское ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Саратов». Тел. Диспетчерской службы: (84555) 2-80-37, тел. администрации: (84555)2-80-35, 2-80-36.

вание» и «Культура». Планируется капитальный ремонт здания СОШ № 1 на сумму свыше 80 млн руб., кроме этого ремонт коснется помещения стрелкового тира, школьнойплощадки.

С. Н. Калужский, начальник управления по работе с территориями, вопросам ЖКХ и экологии отвечая на вопросы общественников, рассказал о предстоящих ремонтах 7 автодорог на улицах райцентра.

Будет продолжено строительство тротуаров на ул. Радищева и ул. Пушкина, значительно обновится территория Доски почета. С мая начнется онлайн-голосование по предложениям благоустройства территорий в 2023 г.

Глава района А. Ф. Воробьев сообщил Совету о продолжении ремонта автодороги Н. Бурасы-пос. Белоярский., ремонте части дороги на ул. Буянова. Обновление территории райцентра в рамках проекта «Комфортная городская среда» и инициативное бюджетирование также продолжается. На улучшение городской среды поступило 10 млн руб., на участие в местных проектах с софинансированием поданы заявки по каждому муниципальному образованию.

Главы муниципальных образований С. А. Протасов и А. Г. Шорников рассказали о планах в своих округах и ответили на вопросы земляков.

Заседание Совета прошло продуктивно, каждый желающий мог задать вопрос на интересующую тему и получить квалифицированный ответ.

И. ПОПКОВ.

● ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 10 января 2022 г.

О внесении изменений в паспорт и перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2021 г. № 238 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры в Новобурасском районе» на 2022 - 2024 годы»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2021 г. № 238 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры в Новобурасском районе» на 2022 - 2024 годы» изложив его в новой редакции согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района www.admnburasry.ru.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

от 10 января 2022 г.

**№ 2
Об утверждении методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет Новобурасского муниципального района, бюджет Новобурасского муниципального образования, главным администратором которых является администрация Новобурасского муниципального района**

В целях реализации статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 г. № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации», от 14 сентября 2021 г. № 1557 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам администрирования и прогнозирования доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет Новобурасского муниципального района, бюджет Новобурасского муниципального образования, главным администратором которых является администрация Новобурасского муниципального района согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Новобурасского муниципального района от 28.09.2016 г. № 187 «Об утверждении методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет Новобурасского муниципального района, бюджет Новобурасского муниципального образования, главным администратором которых является администрация Новобурасского муниципального района».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2022 года.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района**

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

от 10 января 2022 г.

**№ 3
Об уполномоченном органе на осуществление действий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений Новобурасского муниципального района и об утверждении Положения о порядке взаимодействия заказчиков с уполномоченным органом, осуществляющим полномочия на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков Новобурасского муниципального района при закупке товаров, работ, услуг для нужд заказчика**

В соответствии с частями 1 и 3 статьи 39 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с Уставом Новобурасского муниципального района:

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Уполномочить администрацию Новобурасского муниципального района в лице управления по экономике, инвестиционной политике, муниципальным закупкам на осуществление действий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков Новобурасского муниципального района при закупке товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, за исключением полномочий по планированию закупок, определению условий контракта, в том числе на определение начальной (максимальной) цены контракта, и подписание контракта.

2. Утвердить Положение о порядке взаимодействия заказчиков с уполномоченным органом, осуществляющим полномочия на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) согласно приложению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2022 года, подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района www.admnburasry.ru и опубликованию в МУП «Редакция районной газеты «Наше время».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района**

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

от 13 января 2022 г.

**№ 4
О внесении изменений в приложение 1 к постановлению администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 11 февраля 2015 г. № 26 «О комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Новобурасского муниципального района»**

В соответствии со ст. 4 Закона Саратовской области от 29 декабря 2004 г. № 120-ЗСО «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Саратовской области», Законом Саратовской области от 29 декабря 2004 г. № 121-ЗСО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по исполнению функций комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав» и постановлением Правительства Саратовской области от 22 марта 2005 г. № 100-П «Об утверждении Положения о комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании Саратовской области и Положения об общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации городского и сельского поселения Саратовской области» и руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в приложение 1 к постановлению администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 11 февраля 2015 г. № 26 «О комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Новобурасского муниципального района» изложив его в новой редакции:

«Должностной состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Новобурасского муниципального района (по согласованию)

Председатель комиссии – исполняющий обязанности первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района – Тюгаев Сергей Викторович;

Заместитель председателя комиссии – начальник управления образования администрации Новобурасского муниципального района - Савенкова Елена Александровна;

Секретарь комиссии – ведущий специалист, обеспечивающий деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав – Борзова Наталья Александровна.

Члены комиссии:

– врачи – нарколог диспансерного психоневрологического отделения ГУЗ СОПБ – Фролов Анатолий Юрьевич;

– директор – главный редактор МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» – Попков Иван Евгеньевич;

– директор ГУ «Новобурасский районный центр занятости населения» – Салухова Елена Анатольевна;

– директор МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 р. п. Новые Бурысы» – Тарасова Инна Николаевна;

– заместитель директора по воспитательной работе МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурысы» – Героя Советского Союза М.С. Бочкарева – Лучкина Оксана Ивановна;

Управление по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства администрации Новобурасского муниципального района сообщает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

РЕКЛАМА

Уполномоченный орган и организатор торгов	Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области
Реквизиты решения о проведении аукциона	Распоряжение администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 22.03.2022 года № 187-р «О проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка»
Место, дата, время проведения аукциона	Аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка будет проведен по адресу: 412580 Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурысы, ул. Советская, дом 3, малый зал с 29.04.2022 года в 10:00
Порядок проведения аукциона	Аукцион ведет аукционист. Участникам аукциона перед началом аукциона раздаются пронумерованные карточки. После оглашения начальной цены, шаг аукционист предлагает заявлять предложения о заключении договора на начальной цене, увеличенной на шаг аукциона. Каждая последующая цена увеличивается на шаг аукциона. В случае если после троекратного объявления начальной цены аукциона не поступило ни одного предложения о цене аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену, аукцион признается несостоявшимся. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер арендной платы за земельный участок
Предмет аукциона	Размер ежегодной арендной платы (срок договора аренды - 49 лет) за земельный участок с кадастровым номером 64:21:130202:259 , вид разрешенного использования – для производственной деятельности, из земель населенных пунктов, площадью 9 907 кв.м., расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, тер. Новобурасское, р. п. Новые Бурысы.
Лот № 1	Техническая возможность подключения к централизованным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют. Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов, входящих в состав городского поселения – Новобурасского муниципального района Саратовской области, утвержденных Решением Совета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области от 24.05.2019 г. № 60 с внесенными изменениями и дополнениями, утвержденных Решением Совета от 19.11.2020 № 113.
Лот № 2	Размер ежегодной арендной платы (срок договора аренды - 49 лет) за земельный участок с кадастровым номером 64:21:180102:178 , вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства, из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 39 8687 кв.м., расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, северо-восточнее с. Тепловка, на расстоянии 2,3 км. Техническая возможность подключения к централизованным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют. Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов Тепловского муниципального образования, входящего в состав Новобурасского муниципального района Саратовской области, утвержденных Решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 21.05.2019 г. № 44.
Начальная цена предмета аукциона, руб.	
Лот № 1	17 585 (Семнадцать тысяч пятьсот восемьдесят пять) рублей
Лот № 2	13 635 (Тринадцать тысяч шестьсот тридцать пять) рублей
Шаг аукциона, руб.	
Лот № 1	527 (Пятьсот двадцать семь) рублей
Лот № 2	409 (Четыреста девять) рублей
Форма заявки на участие в аукционе, порядок ее приема, адрес приема заявок	Заявка составляется в произвольной форме с обязательным указанием: - наименования, ОГРН, ИНН/КПП и банковских реквизитов юридического лица, фамилии, имени, отчества, паспортных данных физического лица; - места регистрации заявителя; - документа, на основании которого действует представитель юридического лица, физического лица, в случае предоставления заявки по доверенности; - лота и его характеристики; - согласия с условиями аукциона и обязательства по заключению договора аренды с уполномоченным органом по истечении 10 дней с момента опубликования результатов аукциона. Заявки подаются в рабочие часы по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурысы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж. К заявке должны быть приложены документы, предусмотренные статьей 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.
Срок приема заявок	Заявки принимаются в период с 26.03.2022 года и до 15:00 25.04.2022 года включительно
Дата рассмотрения заявок	Заявки будут рассмотрены 27.04.2022 года с 08:00 до 17:00
Размер задатка, порядок его внесения	Задаток устанавливается в размере: - для Лота № 1 - 17 585 (Семнадцать тысяч пятьсот восемьдесят пять) рублей; - для Лота № 2 - 13 635 (Тринадцать тысяч шестьсот тридцать пять) рублей. Задаток должен быть перечислен на счет до подачи заявки на участие в аукционе и в разумный срок. Задаток возвращается по реквизитам указанным в заявке и в сроки, предусмотренные законодательством. Также следует учесть, что данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Задаток вносится по следующим реквизитам: ИИН 6421011129 КПП 642101001 Финнправление Новобурасского района (Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области л/с 007010015) ОКТМО 63629151 КБК 0 к/с 032326436362900600000 отделением Саратов Банка России/УФК по Саратовской области г. Саратов БИК 016311121 ЕКС 40102810845370000052
Срок аренды	
Лот № 1	49 лет
Лот № 2	49 лет

– заведующий Новобурасского филиала ГОУ СПО «Базарно-Карабулакский техникум агробизнеса» – Бочкарева Татьяна Петровна;

– директор ГКУ Саратовской области «Управление социальной поддержки населения Новобурасского района» – Миникель Ирина Михайловна;

– директор ГАУ Саратовской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Новобурасского района» – Мараева Наталья Николаевна;

– начальник управления культуры и кино администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области – Поязников Олег Игоревич;

– главный врач ГУЗ СО «Новобурасская РБ» – Елесина Марина Борисовна;

– специалист 1 категории по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан администрации Новобурасского муниципального района – Меликова Инна Васильевна;

– начальник отделения полиции № 2 в составе МО МВД РФ «Базарно-Карабулакский» – Садомов Валерий Анатольевич;

– начальник филиала по Новобурасскому району ФКУ УФСИН России по Саратовской области – Куликов Павел Николаевич;

– заместитель главного государственного инспектора Базарно-Карабулакского, Балтайского и Новобурасского районов по пожарному надзору – Константинов Сергей Александрович.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Новобурасского муниципального района от 12.11.2020 г. № 269 «О внесении изменений в приложение 1 к постановлению администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 11 февраля 2015 г. № 26 «О комисс

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Дню присоединения Крыма с Россией посвящается

18 марта 2022 года в спортивном зале "Медведица" состоялся турнир по мини-футболу среди любительских команд, приуроченный ко Дню присоединения Крыма с Россией.

В соревнованиях приняли участие команды: п. Белоярский (Штурм), администрации (Центр), сборная команда района (Молодежь), "Деметра-1", "Деметра-2".

Все игры прошли в напряженной борьбе. До последней игры турнира лидер был не известен. Победителями стала команда "Молодежь" (Федотов И., Голубенко С., Голубев И., Федотов Е., Евстафьев М., Загуляев А., Симонян Г., Устинов С.).

2 место заняла команда "Штурм" (Дзюбан С., Николаев Д., Чечнин А., Глотов Н., Чезганов М., Мороз Е., Долян С., Хапин И.).



3 место заняла команда "Деметра-1" (Погосян А., Николаев И., Мохнатов В., Бутузов А., Зарьков И., Прохоров А., Авакян Е.), тренер Николаев О. Г.

4 место заняла команда "Деметра-2", 5 место у команды "Центр".

**О. НИКОЛАЕВ;
И. ВАСИЛЬЕВА.**

Желаем успехов и новых побед!

14-17 марта 2022 года в Республике Башкортостан г. Октябрьский проводилось Первенство России по греко-римской борьбе среди юношей до 18 лет, в котором принял участие выпускник ДЮСШ р. п. Новые Бурасы Илья Панютин (тренер-преподаватель В. Г. Кирсанов).

Финальный поединок проходил в напряженной борьбе. Со счетом 11:0 победил Илья Панютин и стал чемпионом России 2022 года.

Илья тренируется в г. Москва в школе олимпийского резерва № 64. Является членом юношеской сборной команды России. С 2019 году выполнил спортивный разряд кандидата в мастера спорта России и ежегодно его подтверждает. В 2021 году стал чемпионом Первенства Европы в Болгарии.

Молодец, Илья! Успехов тебе и новых побед!



**В. КИРСАНОВ,
тренер-преподаватель;
И. ВАСИЛЬЕВА.**

PetrovSki – марафон

20 марта 2022 г. в городе Петровске проходило открытое первенство ДЮСШ по лыжным гонкам «PetrovSki – марафон», посвященное памяти спортсменов Петровского района. В соревнованиях приняли участие спортсмены Базарного Карабулака, п. Балтай, г. Саратова, г. Петровска, а также р. п. Новые Бурасы.

В группе 2008-2009 годов рождения на дистанции 15 км честь района защищал Марат Бурдзенидзе. Проходя 10 км дистанцию за ним в спину шел спортсмен из п. Балтай, но на последнем кругу Марат проявил лидерские качества и пришел с хорошим отрывом к финишу первым.

В группе 2006-2007 годов рождения на дистанции 20 км разгорелась нешуточная борьба! Вячеслав Ляхов, Данил Романов и Иван Борзов бились за призовые места на каждом кругу дистанции. В итоге Вячеслав Ляхов занял третье место, остальные ребята вошли в десятку лучших результатов.

В группе 2006-2007 годов рождения у девушек Ели-



завета Плотникова на дистанции 5 км заняла 2 место, показав хорошее время!

Среди взрослых в группе 41-49 лет на 20 км Виталий Кузьмин, отработав дистанцию в хорошем ритме, показал 2 результат!

В группе 30-39 лет на дистанции 20 км принимало участие самое большое количество опытных спортсменов. Первым на финиш пришел Алексей Кор-

женко, показав лучшее время марафона.

Хочется поблагодарить организаторов соревнований за отличное и быстрое судейство, а также за подготовку трассы!

**Е. КОРЖЕНКО,
директор Центра
развития дополнительного
образования р. п. Новые
Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.**

В поддержку жителей Донбасса

20 марта для воспитанников отделения лыжных гонок и клуба "Русич" (тренер-преподаватель Антонов С. А.) были проведены соревнования по биатлону в формате индивидуальной гонки.

По степени сложности были сформированы 4 возрастные группы. Самая младшая группа преодолела дистанцию 1,5 км с одним огневым рубежом. Вторая и третья группа прошли два круга по 1,5 км с одним огневым рубежом. А старшей группе необходимо было пройти два круга по 2,5 км и показать стрельбу на двух огневых рубежах.

Чемпионами в своих подгруппах стали Юдина



Виктория, Асланова Лейла, Дурнова Анастасия, Сальникова Ульяна. Вторые места заняли Равнушкин Кирилл, Антонов Денис, Зайцева Виктория, Васильев Кирилл. Третье место заняли Зайцев Кирилл, Хватов Василий, Асланов Заур, Захаров Денис.

Солнечная погода и горячий чай создали праздничное настроение всем участникам соревнований. Все призеры и победители были награждены медалями. Завершились соревнования общим фото в поддержку жителей Донбасса с выложенной буквой Z на снегу.

Воспитанники отделения лыжных гонок и клуба "Русич" выражают слова благодарности Милованову Е. И. и Курнушко С. В. за помощь в приобретении спортивного инвентаря и медалей для соревнований, а также семье Антоновых, Юдиных, Сальниковых, педагогу доп. образования В. А. Андрееву за помощь в проведении соревнований.

**С. АНТОНОВ,
тренер-преподаватель
Центра развития
дополнительного
образования;
И. ВАСИЛЬЕВА.**

ГУ МВД России по Саратовской области

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ!

Возможно, именно Ваша информация о местах приобретения и сбыта наркотиков поможет сохранить чью-то жизнь!

**ТЕЛЕФОНЫ ДЕЖУРНЫХ СЛУЖБ
ГУ МВД России по Саратовской области**

102, 741-333

Быть ответственным жителем – значит быть внимательным, в том числе к своим соседям.

В Саратовской области стартовала антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью». Традиционно мероприятие проводится полицейскими совместно с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления при участии специалистов в сфере профилактики и лечения наркомании.

Акция призвана привлечь жителей к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления.

О фактах распространения и употребления наркотических средств, психотропных и новых потенциально опасных psychoактивных веществ жители могут оперативно сообщать по «телефонам доверия», в частности – дежурных частей ГУ МВД России по Саратовской области (102, 74-13-33), 84557-21252 – дежурная часть ОП № 2 МО МВД РФ «Базарно – Карабулакский».

Примите поздравления!

27 марта отметит свой юбилейный день рождения наш главный бухгалтер **Олеся Владимировна НАКОНЕЧНАЯ**.

Желаем здоровья и вдохновения, любви и внимания, тепла и солнечного настроения, успехов во всем, ярких впечатлений и радуги эмоций!

Счастливых дней тебе желаем,
Любви и счастья полный дом,
Чтоб близкие ценили,
И жизнь была уважали
наполнена теплом!

**Коллектив ООО
“Водоканал”.**

* * *

Нашу уважаемую **Светлану Анатольевну ГИМАДЕЕВУ** от всей души поздравляем с наступающим юбилейным днем рождения!

Желаем гармонии и счастья, добра и мира, внимания и любви, радости и спокойствия, достата и домашнего уюта.

Пусть здоровье каждый миг крепчает,
В жизни не бывает пусть невзгод.
Пусть любовь и радость согревают,
Пусть во всем

всегда везет.

**Профком, коллектив ГУЗ
СО “Новобурасская РБ”.**

* * *

29 марта свой солидный 60-летний юбилей отметит тракторист-машинист **Александр Александрович РЖАВЦЕВ**.

Пусть жизнь не теряет смысла и огня, в памяти остаются только добрые воспоминания, в семье будет благополучие и понимание, а на душе будет светло.

Долголетья Вам желаем,
Успехов и удачи в делах.
Пусть счастье, радость и веселье
К Вам летят на всех парах.
Еще желаем Вам здоровья,
Чтоб только крепло
с каждым днем.
И никакое огорчение,
Чтоб не нашлось бы
днем с огнем!

**Коллектив ООО ФХ
“Деметра” Батраева Ю. И.”.**

* * *

30 марта машинист насосных установок **Андрей Вячеславович ЕВСЕЕВ** отметит свой замечательный 50-летний юбилей!

Поздравляем его с красивой датой, желаем жить в здравии, богатстве, любви иуважении тех, кто дорог.

Пусть в день рождения гостей полон дом,
Беды, тревоги уйдут на потом,
Счастье и радость в подарок достанутся,
И навсегда

в Вашем доме останутся!

**Коллектив ООО
“Водоканал”.**

* * *

1 апреля отметит свой день рождения наш дорогой и уважаемый руководитель **Роза Николаевна КАРИНОВА**!



От всей души хотим пожелать Вам крепкого здоровья, никогда не терять силы, талант и желание руководить. Пусть Вас окружают только самые искренние, честные, благодарные люди и подчиненные. Будьте всегда счастливы и успешны.

МУ “Информационно-методический центр управления образования”.

Ремонт
холодильников, морозильных камер, автоматических стиральных машин на дому заказчика.

Вызов на дом по тел.:

8-917-327-76-89;

8-927-127-40-11.

РЕКЛАМА

Выставка-Продажа!!!
31 Марта РДК с 9-17
Пальто, плащи
Большой выбор новых моделей Весна-2022
размеры 40-66
от 3000 рублей

Береты, кепи
скидки до 50%

РАССРОЧКА
ПЕНЗА-СИТИ



РЕКЛАМА

Куплю ПАМПЕРСЫ для взрослых (все размеры, от 3 уп. по 30 шт.) и **ПЕЛЕНКИ**. Вывозим сами.

Тел.: 8-908-919-15-97.

Утерянное свидетельство серии КТ № 232, 233, 234, 235, 236 на имя **Ховрина Александра Юрьевича**, выданное ГБОУ СО “БТА” в 2017 году, считать недействительным.

Уважаемые читатели,
кто не успел оформить
подпись
на первое полугодие
2022 года,
газету “Наше время”
можно приобрести
в здании редакции.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
ООО «ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.» сообщает, что в период с **1.04.2022 г. по 15.04.2022 г. на полях хозяйства будут проводиться работы по химической обработке посевов.**

Сроки и время работ можно уточнить по телефону:
8-927-2216780.

Администрация
ООО «ФХ «Деметра»
Батраева Ю.И.».

● ВОЗВРАЩАЯСЬ К СОБЫТИЮ

Отечеству служить бы рад!

В рамках празднования Дня защитника Отечества, воспитанники клуба “Русич” уже второй год принимают участие во Всероссийском конкурсе детского патриотического творчества “Отечеству служить бы рад!”.

В этом году участниками конкурса в номинации “Фото истории” стали воспитанники патриотического клуба «Русич»: Калиниченко Анастасия (8 лет), Белянин Кирилл (16 лет), Исаев Никита (17 лет).

По итогам конкурса Белянин Кирилл и Исаев Никита награждены дипломами первой степени, Калиниченко Анастасия награждена Дипломом второй степени.

С. АНТОНОВ,
педагог дополнительного образования Центра развития дополнительного образования;
И. ВАСИЛЬЕВА.

ЦЕНТР ЛАЗЕРНОЙ КОРРЕКЦИИ и МИКРОХИРУРГИИ
4 и 18 апреля прием взрослых будут проводить ведущие офтальмологи Саратова. **26 апреля детский прием пациентов** проводят врачи-офтальмологи первой квалификационной категории Шитова Раиса Юрьевна.

- Современное диагностическое оборудование.
- Оптика. Широкий выбор очков и контактных линз.

Запись по телефону: 8-908-542-25-00.

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Извещаем всех заинтересованных лиц о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 64:21:180211:84, расположенного по адресу: Саратовская область, р-н Новобурасский, с. Тепловка, ул. Первомайская, д. 118.

Заказчиком кадастровых работ по уточнению местоположения границ (или) площади земельного участка, является Швалев Сергей Сергеевич, адрес: Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Бабушкина, д.10/1 тел. 89873611540.

Исполнителем кадастровых работ по уточнению местоположения границы земельного участка является кадастровый инженер Приходько Михаил Владимирович, адрес: 412580 Саратовская область, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 41, тел. 89173128340, электронная почта - dsgumandgi007@mail.ru

Кадастровые номера смежных земельных участков: 64:21:180211:13, Саратовская область, р-н Новобурасский, с. Тепловка, ул. Первомайская, д. 116.

Кадастровый номер кадастрового квартала - 64:21:180211.

Собрание о согласовании местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, с. Тепловка, ул. Первомайская, д.118, 27.04.2022 г. в 10 час. 00 мин.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевого плана, а также направлять требования о проведении согласования местоположения границ с уточнением таких границ на местности и (или) предоставлять в письменной форме обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения, по адресу: Саратовская область, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 41, с 8-00 до 12-00, по предварительной договоренности.

**ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
И. Е. ПОПКОВ**

Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель - МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvrem@bk.ru

Телефоны: редактор - 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент - (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий ответственности не несет

Время подписания в печать - по графику: 14.00, фактически: 13.00, 25.03.2022 г.

- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ

- КРЫШИ - ФАСАДЫ

- ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ

- РЕМОНТ ОКОН

- ДОГОВОР

- ГАРАНТИЯ

- РАССРОЧКА

Тел: 8-991-513-04-15

РЕКЛАМА

Закупаем мясо

молодняк - 340 руб.

свинина - 210 руб.

хряки - 80 руб.

корова - 230 руб.

баранина - 310 руб.

Забой бесплатно, без скидок.

Тел.: 8-951-887-64-79;

8-917-025-27-23.

РЕКЛАМА

Мясокомбинат закупает любое мясо по высоким ценам без посредников.

Приезжаем, забиваем сами.

Тел.: 8-906-155-93-50;

8-951-887-65-46

Сергей.

РЕКЛАМА

КАФЕ “БЕРЕЗКА”

ЗАКУПАЕТ

ВСЕ ВИДЫ МЯСА

ОЧЕНЬ ДОРОГО!

Тел.: 8-937-142-82-42;

8-917-314-17-34.

РЕКЛАМА

БЫЧКИ от 1 месяца

и старше.

Тел.: 8-965-888-78-95.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

РЕКЛАМА

ГРУППА КОМПАНИЙ “РУССКОЕ ПОЛЕ” КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

(отмежеванные, паи, доли)

Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01

БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ
И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

РЕКЛАМА

ВНИМАНИЕ! В пятницу 1 апреля

на территории рынка п. Новые Бурасы с 8-00 до 13-00

состоится распродажа постельного белья

от интернет-магазина “СОЛОВИЯ” (г. Иваново)

Комплект 1,5 сп. бязь Лайт от 720 р. Комплект 1,5 сп. бязь от 1080 р.

Простыня 2,0 сп. бязь ГОСТ от 380 р. Комплект 1,5 сп. поплин от 1200р.

Наволочки 70/70 бязь от 135 р. Комплекты 2,0 сп., евро, семейные